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Festői környezetben, 350 mé­
ter magasan a  hűvösvölgyi 
Nagyrét felett fekszik Ady- 
liget. Nyáron csodálatosan 
szép ez a kertváros, hisz még 
most is m egejt varázslatos k i­
látásával, rozsdás avar taka­
rókba burkolózó kertjeivel, 
erdejével. Akadnak azonban 
bosszantó szépséghibák is: jár­
hatatlan, pocsolyás utak, ro­
zoga, elavult KÖZÉRT-üzlet, 
egy szűk garázsban meghúzó­
dó Húsbolt s egy volt kétszo­
bás családiházban székelő is­
kola.

Saját erőből
A  kertváros lakói szeretik 

Ady-ligetet s elhatározták, 
hogy szépítik, csinosítják 
amennyire csak erejükből te­
lik. Három hónappal ezelőtt 
megalakították a Hazafias 

| Népfront Ady-ligeti körzeti cso- 
; portját s a népfront azóta ál- 
1 landóan hallat magáról. Nem 

is olyan régen még az autó­
buszról leszállók egyenesen egy 
hatalmas vizes gödörbe lép­
tek. A  népfront kezdeménye­
zésére kőzúzalékkal feltöltöt­
tél? a m egállót s a teljesen fe­
lesleges árkot is. A  sötét, hu­
zatos, mocskos váróterm et tár­
sadalmi munkában kitakarítot­
ták, villannyal szerelték fel és 
újra festették. Azóta tábla ké­
ri a  közönséget, becsüljék meg 
saját várótermüket. És a vá­
róterem ragyogó tiszta. Két 
oldalán vörös salakkal felszór­
ták a földet, padokat helyez­
tek el s tavaszra fákat is ül­
tetnek oda. így  barátságos kör­
nyezetben várhatnak az autó­
buszra az emberek. A  főútvo­
nal m elletti járdát, ahol ko­
rábban bokáig süppedtek a 
járókelők a sárba, kikövezték 
és bitumennel vonták be, ezen 
a sötét részen lám pát is állí­
tottak fel. A  sáros, pocsolyás 
utakat is m egpróbálják leg­
alább ideiglenesen rendbehoz­
ni.

Sok baj volt az elektromos 
árammal is. A  -feszültségcsök­

kenés m iatt csak pislákolta i 
lámpák, nem szóltak a rádi ,
A  népfront eljárt az Elektn. 
mos M űveknél, s am ikor el-\ 
utasító választ kapta!?, felke­
resték a  Népi Ellenőrzési B i­
zottságot. Utánajárásuknak kö­
szönhető, hogy az utcai és a 
háztartási világítást egyaránt 
rendbehozták s a közeljövőben 
még 5 lámpát állítanak fel a 
kertvárosban.

Tavasszal parkosítani akar­
ják  két, most még elhanya­
golt terüket; mindkettőt szo­
borral díszítik. Fásítják majd 
az utcákat és tovább végzik 
a társadalmi útjavításokat. A 
lakosság örömmel üdvözölte a 
Hazafias Népfront kezdemé­
nyezését s lelkesen részt vesz 
a társadalmi munkában.

A legnagyobb gond is 
megoldódik

A z Ady-ligetiek legégetőbb 
problémája jelenleg az iskola, ' 
am ely egy kétszobás egykori 
családi házban van, s  ebben a 
szükségiskolában nincs vízve­
zeték és m ellékhelyiség. A 
mintegy 100 i'skolásgyerek kö­
zül az általános iskola alsó 
tagozatait tanítják itt két cso­
portban, a felső tagozatosok 
pedig Pesthidegkútra jár­
nak autóbusszal. A  kerüle­
ti tanácstól kapott informá­
ció szerint az Ötéves tervben 
a 1 0 0  gyermek részére meg­
épül az Ady-ligeti általános 
iskola s ezzel nemcsupán a 
gyerekek problém ája oldódik 
meg, hanem a felnőttek kul­
turálódási lehetősége is javul. 
Jelenleg ugyanis nincs a  kert­
városnak sem mozija, sem 
kultúrháza, sőt nagyobb terme 
sem, ahol a lakosság összejö­
hetne, akár rendezvényekre, 
gyűlésekre, akár film vetíté­
sekre, szórakozásra,

Ady-ligeten összefogott a 
lakosság s a népfrontban egy­
re gyűlnek a javaslatok; mit 
lehet tenni saját erőből a  kert­
város jövőjéért. V. É.


